

## 周口六一路小学

小记者作品联展

## 双色茉莉花

六(5)班 常杰 编号:131328

一天上午,爸爸买回一盆茉莉花,我仔细一看,茉莉花的枝干细细的,狭小的叶子翠绿翠绿的,“怎么没有开花啊?”我好奇地问爸爸。爸爸笑着说:“你要仔细观察啊!会有答案的。”我半信半疑,几乎天天早上起床第一件事就是看看我家的茉莉开花没有,结果是一无所获,我感到有些失望。

过了几天,我还是抑制不住好奇心,又一次去看,呀!有几个嫩嫩的、紫色的花朵在绿叶之间探出脑袋,十分可爱,我高兴得跳起来:“真的要开花啦!真的要开花啦!”又过几天,紫色的花骨朵绽放开来,金色的小花蕊,5个瓣的紫色花朵,真是超凡脱俗的美。我凑近茉莉花来个深呼吸,啊!淡雅清香,幽远沉静,全无甜腻

之感,却又沁人心脾。宋人有诗云“一卉能熏一室香”,赞的就是茉莉花香。大概三四天时间,紫色的花朵慢慢变成浅紫色,最后变成纯白色。刚开放的紫色茉莉花和转变的白色茉莉,紫白相间,从不同的角度,都能欣赏到它那独一无二的美,好神奇啊!我想这可能是为什么称它为“双色茉莉”的原因吧!

每天欣赏茉莉,吮吸花香成了我的习惯,枝叶没什么特色,习性也不娇贵,它只是万紫千红中素净的一朵,之所以人们注意它,大概因为它醉人的芳香吧!绽开不用承担空的虚名,凋落不必接受无谓嗟叹。安安稳稳地在枝头上绽开蓓蕾,展开花瓣,散发清香,既是花的本色,也是茉莉的真意。

## 太阳的自述

六(2)班 王柯 编号:131147

大家好,我叫太阳。我每天白天工作,夜晚休息。

我的主要工作是放射光和热。如果哪天天气热了,乌云婆婆就会来了,她一来雷公也会跟来了,接着就是下雨,雨停了,天气也凉快了。如果我心情好的话,我在放射光和热的基础上还会射出彩虹。

你们可要对我好哟。如果我24小时一直上

班或者一直不上班,你们说是不是很可怕呀?我说的都是如果,在现实中我是不会那样的。

你们要好好学习,争取到我这儿来探险哦!由于我和其他星球离得远,也没有人和我说话。如果你来了我会很热情地招待你们的。

读到这,你们是不是觉得我很重要,很可爱呢?如果你觉得我很可爱的话,就到我这来吧!

## 梦想之旅

四(4)班 焦熙越 编号:131231

地面上留下了车轮的痕迹,我们小记者也渐渐地离开了家乡,前往我们的目的地——郑州点点梦想城,开始了一天的梦想之旅。

两个小时后,我们到达了点点梦想城。老师先给我们发了一张地图和30个点点币,开始让我们去体验各种职业。我先来到“电视台”,可是到了门口却让我大失所望,居然没开门。看到旁边有“牛奶牧场”,我就好奇地走了进去。老师简单地给我们介绍了今天的任务是学习护理奶牛、挤奶和收牛奶,然后就把我们带到“奶牛”旁边,教我们怎样护理奶牛和挤奶的动作,还让我们一一示范。最后一个任务是收牛奶,老师给每个人发了工资——6个点点币。

后来,我又体验了“婴儿护理”、“做巧克力糖果”。因为体验到了挣钱不易,所以我一直想着钱要省着花,到离开点点城的时候,我还剩下20个点点币。

这次梦想之旅玩得既开心又有意义,但是我还是有点小遗憾,因为好多职业我还未得及体验。我盼望着下次有机会再去。

## 学游泳

三(2)班 李想 编号:131277

暑假里的一天,爸爸对我说:“李想,我教你学游泳吧!”我一听非常高兴,就连忙答应了。

爸爸妈妈带着我和哥哥一到大闸,我们三个人就赶快穿上救生衣,拿着救生圈,迫不及待地跳入了水中,妈妈则在岸上负责看衣服。几分钟功夫,爸爸就已经游出去好远,还叫我和哥哥快点过去。哥哥先游了过去,可我不敢。爸爸又游回到我身边,对我说:“不用怕,你先趴在水中,腿伸开,你就会浮起来的。”我小心地试着去做,果然浮了起来,可

是一不小心,又歪到一边去了。幸亏爸爸拉住了我,只呛了一口水,爸爸说:“没事,再来一次。”我又试着让身体浮起来,几次下来,我就能掌握平衡了。这时爸爸又说:“伸出双手,往后划水,两腿拍水,你就能往前游动了。”我照着爸爸的话去做,果真能前进了。我不停地划水、拍水,妈妈说我就像一条机灵的小鱼。

从此以后,我和爸爸经常来河边游泳,水中清清凉凉,水花温柔地抚摸着我,真是太舒服了!



## 小草

五(5)班 杨硕 编号:131092

春姑娘用她婉转动听的歌声,把大地从睡梦中叫醒,树木吐出嫩绿的树叶,小草也钻出坚硬的地面,给大地披上了绿色的外套。

风轻悄悄的,草软绵绵的。早晨的空气格外清新。辽阔无边的草地被红艳艳的朝阳镀上了一层金。草叶上的露珠,像镶嵌在翡翠上的宝石,泛着五颜六色的光华。红的,白的,黄的,蓝的,紫的……各色各样的野花,这一簇,那一片,把碧绿的草地打扮得比花园还美。

那么,你看见过被压在石块下面的小草吗?为了生长,它不管上面的石块怎么坚硬,

仍然顽强不屈地从石缝中挺出地面。它的根往土里钻,它的芽向地面上长,这是一种不可抗拒的力量,石块终于被掀翻了,一棵小草的力量竟有这么大!

我喜欢小草,喜欢它这种不屈不挠的性格。无论多么贫瘠的土地,无论多么恶劣的气候,只要有一点点土壤,一点点水分,小草就能在那里生根发芽。

它不像大树那样高大挺拔,枝叶茂盛,也不像花儿那样惹人喜爱,让人流连忘返。但是它们在默默生长、发芽,用自己仅有的颜色点缀着大地。

啊!我赞美你,小草,你真美!

## 我游中华恐龙园

四(2)班 王译凡 编号:131187

暑假里,妈妈带着我去常州的中华恐龙园游玩,我玩得可开心了。

恐龙园里有很多形态各异、身材高大的恐龙模型和枝繁叶茂的植物,还有我喜欢玩的游乐项目。我们首先玩了“翼飞勇士”。“开始了!”工作人员大叫一声,机器启动了,我们趴在“小翼龙”的身上,一下子飞了起来,越飞越高,可我一点也不害怕,往下看,下面的人就像小蚂蚁,远处的假山等景物尽收眼底。

接着我们去了中华恐龙馆,看到了“巨型山东龙”,它是迄今发现的最完整的鸭嘴类恐龙化石,有“中华龙王”的美称;中华鸟龙化石因其证明了新的鸟类,被誉为20世纪进化领域最激动人心的发现;“许氏禄丰龙”,是国内第一具完全由中国人发现并装架的恐龙。大

大小的恐龙化石,无声地诉说着恐龙的演变史。

我们又来到“穿越侏罗纪”,乘坐木筏流淌在恐龙出没的史前沼泽,每到一个“恐龙”面前,它们就发出巨大的声音,恐龙蛋在慢慢孵化,火山强烈喷发,岩浆慢慢地接近我们,木筏从18米高处呼啸而下,我忍不住尖叫起来。

我们又去看了大黑猩猩“金刚”,它流着口水,眼睛发出红色的亮光,还有夜晚的游行表演,真是引人入胜。

愉快的常州之行,不仅让我玩得高兴,还学到很多知识,给我留下了美好的记忆,丰富了暑假生活,真是一举多得啊。

(辅导老师:李欣)

## “小熊维尼”的快乐暑假

四(5)班 孙文禾 编号:131240

《小熊维尼》是我最爱看的动画片之一,小熊维尼的善良、纯真、乐于助人经常打动我,我常常幻想自己就是小熊维尼。今年暑假,我这个“小熊维尼”游历了很多地方。

一放假,我就和家人来到连云港的3A景区花果山,这花果山可是猴子的天堂,因为工作人员给它们盖了一座座小木房子,这样,他们就有了一个挡风遮雨的地方了,更重要的是,白天,猴子们可以在山间自由地爬来爬去,跳来跳去,如果你运气好,就会见到很多猴子,还可以近距离地给它们喂食物。它们可能会爬到你的身上,不过,不要怕,它和人类非常友好,不会抓破你的衣服。

我们在连云港玩了两天,不过,更精彩的冒险还在后面呢。7月10日,我随周口晚报

小记者文化交流团乘邮轮来到韩国,在韩国的五天五夜里,我印象最深的地方就是游乐园,在游乐园里,我玩过过山车、骑木马、“龙卷风”……记得我们在玩惊险、刺激的过山车时,我们的带队老师紧紧抱着她的临座,失声大叫“妈呀,救救我吧”。在回来的时候,我们的邮轮正好赶上海啸,飓风掀起3米多高的海浪,有一个小伙伴,当时正站在甲板上,一个海浪打来,正好打进他的嘴巴里。

从韩国回来后,我又跟着爸爸去了首都北京,参观了天安门、故宫博物院和毛主席纪念堂。

这个暑假,我行程数万里,该开学了,我将踏上新的征程,继续扬帆起航。

(辅导老师:刘艳)

